
Vila Neon Ammos
Opis
Vila Neon Ammos je kvalitetan objekat na fenomenalnoj lokaciji. Nalazi se na samom šetalištu u
centralnom delu Nea Vrasne, svega nekoliko koraka od plaže (samo se pređe pomenuto šetalište).
Kuća sadrži trokrevetne, četvorokrevetne i petokrevetne mezonete (studija sa galerijom) koje se
nalaze u prizemlju. Na donjem nivou se nalaze terasa, kupatilo, čajna kuhinja i dva, tri ili četiri ležaja
(kreveti na sprat). Odatle vode stepenice na gornji nivo odnosno galeriju na kojoj se nalazi jedan
singl ili francuski ležaj (u zavisnosti od strukture). Sve jedinice poseduju osnovno opremljenu kuhinju
(osnovno posuđe, frižider, rešo, osnovni pribor za jelo), kupatilo, terasni deo sa garniturom za
sedenje, LCD TV, fen za kosu i klima uređaj. Promena posteljine i peškira se vrši na 5 dana, a u
objektu je na raspolaganju i besplatan Wi Fi internet čija se brzina protoka ne može garantovati.
Osim svega ovoga, ono što ne može da se opiše je gospodin Sakis koji ovaj posao radi s ljubavlju i
koji je udahnuo posebnu energiju ovom mestu. Kuća nema sopstveni parking. Na samoj plaži isred
kuće se nalazi Neon beach bar (dnevna varijanta) i restoran koji od srca preporučujemo kako zbog
vlasnika, našeg dugogodišnjeg prijatelja tako i zbog gastronomskih momenata. Činjenice da je
objekat veoma kvalitetan, da se nalazi na samom šetalištu i plaži, te da je vlasnik pravi domaćin čije
još dve kuće imamo u svom zakupu, garantuju odmor koji ćete pamtiti. *Klima uređaj je uključen
u cenu *Wi Fi Internet gratis *GPS koordinate: 40.708763, 23.702779 *Agencija ne može
garantovati brzinu interneta i nije odgovorna u slučaju slabog signala ili nestanka
interneta usled tehničkih problema grčkih operatera* U pojedinim slučajevima moguća su
odstupanja mera ležaja od našeg standarda. Grčki standard za normalni ležaj je 180-200cm sa
75-90cm, a bračni ležaj 180–200cm sa 120–150cm.

Aranžman obuhvata

Autobusom:

 Prevoz turističkim autobusom (visokopodni ili dabldeker, audio i video opremljenost, klima) na
relaciji   Beograd – Vrasna – Beograd.
Smeštaj na bazi 10 noćenja u izabranom objektu u studijima/apartmanima;
Usluge predstavnika agencije organizatora putovanja ili ino-partnera tokom boravka;
Troškove organizacije i vođstva puta

Autom:

Smeštaj na bazi 10 noćenja u izabranom objektu u studijima/apartmanima;
 Usluge predstavnika agencije organizatora putovanja ili ino-partnera tokom boravka;



Aranžman ne obuhvata

Boravišnu taksu u Grčkoj – u hotelima i privatnom smeštaju predviđeno je naplaćivanje
boravišnih taksi. Cene su izražene po smeštajnoj jedinici dnevno. Takse u studijima
/apartmanima u trenutku objavljivanja Programa putovanja iznose 0,50 eura dnevno po studiju
/ apartmanu. Takse su podložne promenama i plaćaju se na licu mesta, vlasniku objekta (na
dan dolaska).
Međunarodno putno zdravstveno osiguranje, osiguranje od otkaza putovanja.
Održavanje higijene smeštajnih jedinica tokom boravka kao i sredstva za higijenu (važi samo za
privatni smeštaj ).
Individualne troškove

Način plaćanja

Cene su izražene u evrima, a plaćanje se vrši isključivo u dinarima po srednjem kursu Narodne
Banke Srbije na dan uplate. Rezervacija se smatra validnom nakon uplate avansa od 30% od ukupne
cene aranžmana. Prilikom prijave putnik je u obavezi da odabere način plaćanja. Započeti način
plaćanja ne može se menjati.

Način plaćanja:

– 30% prilikom prijavljivanja, ostatak najkasnije 15 dana pre datuma polaska na put
– Čekovima građana
– Platnim karticama: DINA, MASTER, MAESTRO, VISA,
– Administrativnom zabranom

U slučaju poremećaja na tržištu roba i usluga ili monetarnom tržištu ili nedovoljnog broja prijavljenih
putnika, organizator putovanja zadržava pravo na korekciju cena na neplaćeni deo aranžmana. Za
uplaćeni deo aranžmana cena ostaje nepromenjena

Autobuski prevoz

Za putnike koji koriste samo autobuski prevoz cena povratne autobuske karte iz Beograda za odrasle
je 60 eura, za decu do 12 godina je 40 eura. Cena karte u jednom pravcu je 40 eura za odrasle, 30
eur za decu do 12 godina.

Moguća je organizacija transfera do polazišta autobusa kolima, mini busom ili drugim autobusom
(vrsta prevoznog sredstva zavisi od broja putnika za aktuelni polazak), i to prema sledećem
cenovniku: Subotica, Kikinda – 20 eur; Zrenjanin, Vršac, Sremska Mitrovica, Šabac, Bor, Kraljevo,
Čačak, Valjevo – 15 eur; Novi Sad, Pančevo, Lazarevac, Kruševac, Kragujevac, Pirot – 10 eur. Putnici
koji ulaze u Nišu, Leskovcu i Vranju imaju umanjenje 10 eur na cenu paket aranžmana.

Minimalni broj putnika za organizovanje transfera je dva.



Napomene

Uslovi za decu:

Dete do 7 godina u zajedničkom ležaju – besplatno (ukoliko koristi autobuski prevoz plaća
samo cenu karte).
Dvoje dece do 10 godina mogu da koriste jedan zajednički ležaj (ukoliko koriste autobuski
prevoz drugo dete koje koristi zajednički ležaj plaća samo cenu karte).
 +1 u vili Relax može da koristi odrasla osoba, dok u vili Konstantinos može dete do 12 godina.

Ukoliko putuje jedna osoba:

plaća 1,7 cenu paket aranžmana ukoliko koristi autobuski prevoz.
plaća punu cenu najma ukoliko koristi sopstveni prevoz

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije Amos travel i sastavni su deo ovog
programa, Licenca OTP br. 147/2020 A25. Fun travel je ovlašćeni subagent


